

聚焦“金企峰会”

聊城出台政策促企业上市融资

企业成功上市可获300万元重奖

为鼓励企业充分利用资本市场,加快推进企业上市、股权挂牌、债券发行等直接融资工作,近日,聊城市人民政府出台关于促进企业上市等直接融资的若干优惠政策,涵盖鼓励企业建立现代企业制度,奖励直接融资相关个人与中介机构等四大块内容。

鼓励企业建立现代企业制度

拟上市、拟股权挂牌和拟债券发行企业在股份制改造过程(含拟间接境外上市企业规范过程)中涉及的工商、国土、房产、税务、车辆等相关费用,除国家规费外只收取工本费;审计、资产评估、验资、公证等中介收费,按国家、省有关规定标准的下限收取。此外,不得以任何名义收取企业其他改制费用。

拟上市和拟股权挂牌企业在上市、股权挂牌前进行规范时补缴的税金,按现行财政体制市县两级地方留成部分,当年作为政府扶持资金或项目补

助全额奖励给该企业。

拟上市和拟股权挂牌企业以出让方式取得土地使用权时,享受招商引资项目同等待遇,市、县两级政府给予最优惠地价政策,规划、国土、住建等部门应依法及时为企业办理有关土地、房产手续。

市县两级政府公共财政预算安排的各类扶持企业发展的专项资金,同等条件下优先扶持拟上市、拟股权挂牌和拟债券发行企业。在申报上级各类政策性资金和发展项目方面,优先支持拟上市、拟股权挂牌和拟债券发行企业。

一揽子重奖政策鼓励企业上市

对于在上海、深圳证券交易所首发上市的聊城市企业,由市政府给予企业法定代表人和保荐机构项目负责人各300万元奖励。奖励资金分四期拨付:拟上市企业与保荐机构签订保荐协议,并经市金融办组织专家评审认可后,给予奖励金额的10%;山东证监局正式受理企业首发上市申请辅导并经验收后,给予奖励金额的10%;中国证监会正式受理企业首发上市申请并核准发行后,给予奖励金额的30%;企业首发上市成功后,给予奖励金额的50%。

对于在境外证券交易所首发上市成功的聊城市企业,由市政府一次性给予企业法定代表人和保荐机构项目负责人各300万元奖励。

对于在“新三板”挂牌的聊城市企业,由市政府给予企业法定代表人和主办券商项目负责人各60万元奖励。奖励资金

分两期拨付:企业申报材料被“新三板”公司接受并取得中国证监会的核准文件后,给予奖励金额的40%;企业正式挂牌后,给予奖励金额的60%。

对于在境内区域性场外交易市场挂牌成功的聊城市企业,由市政府一次性给予企业法定代表人30万元奖励,给予推荐机构项目负责人1万元奖励。

聊城市企业通过买壳重组方式在上海、深圳证券交易所上市,并将上市公司注册地迁至聊城市的,由市政府一次性给予企业法定代表人和保荐机构项目负责人各100万元奖励。

对于经中国人民银行、国家发改委、证监会或证券交易所审核批准发行的各类债券募集资金的聊城市企业,募集资金全部到位后,市政府给予企业法定代表人和承销机构项目负责人各25万元奖励。

凡聊城市企业达到下列条件 一律给予重奖

在上交所、深交所首发上市,给予企业法定代表人和保荐机构项目负责人各**300万元**奖励。

在境外证交所首发上市,一次性给予企业法定代表人和保荐机构项目负责人各**300万元**奖励。

在“新三板”挂牌,给予企业法定代表人和主办券商项目负责人各**60万元**奖励。

在境内区域性场外交易市场挂牌,一次性给予企业法定代表人**30万元**奖励,给予推荐机构项目负责人**1万元**奖励。

通过买壳重组方式在上交所、深交所上市,并将上市公司注册地迁至聊城市的,一次性给予企业法定代表人和保荐机构项目负责人各**100万元**奖励。

经中国人民银行、国家发改委、证监会或证券交易所审核批准发行的各类债券募集资金的,募集资金全部到位后,给予企业法定代表人和承销机构项目负责人各**25万元**奖励。



制图 边珂

在聊设融资机构 给予奖励和补贴

对于在聊城市新设立的证券公司营业部、期货公司营业部,市政府给予营业部负责人20万元奖励。

对于在聊城市新设立的种子基金、风险投资基金、私募股权基金、并购基金、产业投资基金以及各类资产管理公司等,市政府按实缴资本的1%给予企业法定代表人奖励,最高奖励200万元。

以上两条所述新设金融机构,凡在聊城市新建或购置办公用房的,市政府按照400元/平方米的标准,给予一次性补贴;凡在聊城市租赁办公用房的,3年内市政府每年给予房屋租赁费60%的补贴,每年补贴数额最高100万元。

专项经费支持 推动企业上市

市政府对聊城市企业上市、股权挂牌和债券发行等工作相关部门给予专项经费支持,并纳入财政预算。

市政府将企业上市、股权挂牌和债券发行工作情况作为重要加分因素,纳入全市科学发展综合考核。

新闻链接

拟上市企业,是指注册地或实体企业在聊城市,与保荐机构签订正式上市保荐协议,拟在境内或境外上市的企业。

拟债券发行企业,是指注册地在聊城市,与承销机构正式签订债券承销协议的企业。

政策延伸:根据市政府发文,凡符合享受以上优惠、奖励政策的单位和个人持相关证明材料报市金融办和市财政局审核、备案,出具确认意见,由市财政局等部门办理相关手续。政策奖励资金的来源按现行财政体制规定由市、县两级政府分别负担。被奖励对象在相关工作过程中涉嫌欺诈,经相关部门做出处罚决定的,应将已领取的奖金金额退还市政府。

华安月安鑫16日至25日迎来首个集中申购期

华安基金旗下明星产品华安月月鑫的姊妹产品——华安月安鑫即将于12月16日至25日迎来首个集中申购期。加上已经成熟运作的华

安月月鑫,这将是华安一月期理财产品双子“鑫”座首度联合亮相。鉴于月安鑫明确复制了月月鑫的优质基因,华安月月鑫的优异业绩也有

望在华安月安鑫中得以高度复制。数据显示,今年6月以来,华安月月鑫A、B份额的每期算术平均年化收益率分别达6.16%和6.39%。同

时,该产品最近三期的年化收益率也已连续保持在5%以上。

记者比较了华安基金“鑫”系列产品也发现,公司旗下明星产品

华安月月鑫为月安鑫的未来运作提供了良好借鉴,这两只产品在运作方式、投资对象和投资策略方面均十分相似。

现金支付“季季不停、月月不休” 信诚月月定期支付债基正在发行

阴晴不定的市场中,突破分红种种限制可“定期派薪”的产品——定期支付型债基格外“受宠”,继推出业内首只季季定期支

付产品——信诚季季定期支付债基之后,信诚基金再接再厉,于11月25日至12月20日在中国银行等渠道推出信诚月月定期支付债基,借助

特有的定期支付机制给予投资者稳定的现金流预期,从而实现“季季不停、月月不休”的现金支付节奏,给投资者提供更多理财选择。

业内人士分析指出,定期支付债基其突破了基金分红“收益分配后基金份额净值不能低于面值”、“基金可供分配利润必须大于0”等

诸多“障碍”,直接为投资者提供按照基金合同约定的稳定可预期的“现金流支付”,在当前不定市场中给投资者一份“安定”。

百大金鼎携手波司登“暖时尚”温暖水城

12月14日下午,聊城百大金鼎商厦携手国内顶级品牌、世界名牌——波司登,联袂举办回馈广大客户的优惠活动,中国内地首席女子流行演唱组合民骏女孩莅临现场,用精彩的表演、暖暖的爱意,将波司登的“暖时尚”点燃整个水城。

14日下午2点,聚集在百大金鼎商厦南门多时的粉丝们终于迎来了他们的偶像——五位美女组成的人气偶像组合民骏女孩。在鲜花和掌声中,粉丝们簇拥着自己的偶像走进商场,热闹的局面

驱散寒意,现场气氛再次引爆水城,续热冬日金鼎商厦。

在金鼎商厦三楼波司登专柜,民骏女孩与激动不已的粉丝们精彩互动,签名照、合影,让粉丝们感受到与偶像只有一肩之隔。与此同时,波司登专柜里,彰显活力的青春时尚系列、人气高涨的大众百搭系列、高端品质的经典风格系列,令人眼花缭乱,吸引了众多市民扎堆选购。

下午3点,精彩纷呈的开场舞,小提琴独奏过后,百大金鼎商厦新老客户们已经齐聚一堂,将

整个一楼舞台围住,二楼居高处、楼梯扶栏上也站满人群,等待着更多优惠让利活动的开始。随后,民骏女孩组合的五位美女登台亮相,精彩的表演赢得阵阵掌声,现场明星砍价活动更是将现场气氛引爆。

五位明星回到三楼波司登专柜进行现场签售时,199-399的特价款,全场低至五折的超低优惠吸引了众多市民参与。此次活动受到广大客户的热烈欢迎,在一片赞誉声中,活动圆满结束。

(郭庆文 常秀慧)

